
В Иркутской области начата доследственная проверка по факту пищевого отравления в детском лагере отдыха

Отравление произошло 5-6 июля. Двенадцать детей и один взрослый госпитализированы из лагеря "Саяны" под городом Ангарском. Заболевшим поставлен предварительный диагноз "кишечная инфекция". Они обратились с жалобами на головные боли, рвоту, боли в животе. Возраст детей – от семи до 15 лет. Всего в лагере находились 143 ребенка, в настоящее время там объявлен карантин. Все дети в лагере находятся под наблюдением врачей.

Сейчас следователи следственного отдела по городу Ангарску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области выясняются все обстоятельства произошедшего. Роспотребнадзор проводит необходимые экспертизы. Следователи работают как в лагере, так и в больнице.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Если выяснится, что были нарушены санитарные нормы, и в этом виноваты должностные лица, то они будут привлечены к уголовной ответственности.

08 Июля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760135>